



## **Ежедневная работа следователей следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея связана с расследованием уголовных дел о тяжких преступлениях, совершенных на бытовой почве**

Следователем Гиагинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея Хапачевой Альбиной завершено расследование уголовного дела по обвинению К. в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В середине мая 2008 г. К. распивала спиртные напитки в гостях у своей сестры и её сожителя. Веселье в доме началось с 9 часов утра.

К 10 часам между сестрой К. и её сожителем произошла пьяная ссора, в ходе которой мужчина начал избивать свою сожительницу.

К., решив отомстить за свою сестру, взяла на кухне кухонный нож и нанесла им мужчине множественные ранения в различные части тела, от которых он скончался на месте.

Предварительное слушание по уголовному делу назначено в Гиагинском районном суде на 08.08.2008 г.

04 Августа 2008

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/634272>